

## ПИТАЊЕ:

Управа за заједничке послове републичких органа  
Београд  
Немањина 22-26

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА  
П И С А Р Н И Ц А - 61

ПРИМЉЕНО: 27. 02. 2020

Српска	Српска	404-02-304/20	Вредн.
--------	--------	---------------	--------

Предмет: Захтев за додатним појашњењима, ЈН 5/2020

Поштовани,

У складу са чланом 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15, у даљем тексту ЗЈН), упућујемо Вам захтев за додатним информацијама и појашњењима у вези припремања понуде за јавну набавку број 5/2020:

1. У оквиру додатних услова, за технички капацитет, под тачком 4. предвидели сте:  
„4. **Монтажно – демонтажну покретну скелу минимум 7m висине.**  
- Понуђач који даје понуду за било којих 8 партија у оквиру партија од 1 до 16, мора поседовати једну монтажно-демонтажну покретну скелу  
- Понуђач који даје понуду за више од 8 партија у оквиру партија од 1 до 16, мора поседовати две монтажно – демонтажне покретне скеле“.

Молимо за појашњење, да ли је поседовање скеле потребно само уколико се понуда подноси за најмање 8 партија? Да ли понуђач који понуду подноси за мање од 8 партија, нпр. за 3 партије, мора поседовати скелу и достављати тражени доказ?

## ОДГОВОР:

Монтажно-демонтажна покретна скела, минимум 7м висине потребна је за пружање услуга код свих 16 партија тј. за сваку појединачну партију од укупно 16.

У циљу што рационалнијег постављања захтева за поседовањем капацитета, пре свега имајући у виду опис и динамику пружања услуга и спецификацију сваке појединачне партије, конкурсном документацијом је предвиђено да ће понуђач испунити технички капацитет поседовањем једне монтажно-демонтажне скеле минимум 7м висине уколико даје понуду за било којих 8 партија од постојећих 16 партија.

То значи да је понуђачу омогућено да са једном монтажно-демонтажном покретном скелом минимум 7м висине да понуду за било коју партију од укупно 16 партија али не више од укупно 8 партија.

У конкретном случају понуђач који даје понуду за једну или више партија, а највише 8 партија, мора поседовати једну монтажно-демонтажну скелу минимум 7м висине, на начин прописан конкурсном документацијом.